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CONDIS ABRE UN NUEVO SUPERMERCADO EN MONTORNÈS DEL VALLÈS

• 	El establecimiento, un Condis Express, está situado en Carrer Major nº66 y tiene una superficie de ventas de 210 m2
• 	Con esta apertura, Condis suma un total de 35 puntos de venta en el Vallès Oriental, con una superficie de ventas de 13.125 m2


08 de mayo de 2020 En el marco de su plan de expansión, Condis inaugura hoy un nuevo establecimiento en Montornès del Vallès, con una superficie de ventas de 210 m2 y con 5 trabajadores en la plantilla. El nuevo punto de venta está situado en Carrer Major, número 66.

El nuevo establecimiento cuenta con secciones como droguería y perfumería, congelados, frutería, panadería y expositores de carnicería y charcutería. Su horario comercial es ininterrumpido de lunes a domingo de 8 a 23h.

[bookmark: _Hlk25846538][bookmark: _GoBack]Con esta apertura, Grupo Condis suma un nuevo punto de venta en el Vallès Oriental, donde ya cuenta con 35 centros y 13.125 m2. En total, el grupo tiene 562 establecimientos en Cataluña, con una superficie de ventas de 216.120 m2.

Condis, líderes en proximidad
Condis, con más de 50 años de historia, es una de las empresas líderes del sector de la alimentación en Cataluña, con un ámbito de actuación que se extiende a la Comunidad de Madrid y la Zona Centro. Su red cuenta con más de 600 establecimientos, que ofrecen un servicio de calidad y proximidad y suman una superficie de venta superior a los 230.000 m2, que incluye tanto tiendas propias como franquiciadas, sector en el que Condis es una de las compañías que lidera el ranking español por volumen de facturación.
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